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내 기업의 미래 전망 비즈니스 신뢰도

Future of Business 설문조사 – 한국
중소기업은 모든 나라에서 기업의 90% 이상을 차지하며 사실상 각 국가의 고용 대부분을 책임지고 있습니다. 페이스북, OECD 및 세계은행은 공동으로 중소기
업의 심리, 활동 및 과제를 이해하기 위해 소기업에 대한 온라인 월별 설문조사를 마련하였습니다. 중소기업에 대한 시의적절한 정보는 기업체가 움직이는 현재 
및 미래의 경제 환경에 대한 진단을 제공하며, 기업체의 성장을 도울 수 있는 방법에는 어떤 것들이 있는지 파악할 수 있도록 도움을 줍니다. 
자세한 정보는 www.futureofbusinesssurvey.org를 참조해주시기 바랍니다. 

상태, 미래 전망, 신뢰도
내 기업의 현재 상태

49%

25%

증가
감소
변화 없음

44%

14%

41% 증가
감소
변화 없음

지난 6개월 동안의 고용 성장률
고용 성장률온라인 도구/플랫폼의 활용

평균적으로 
한국의 중소기업은

 6가지 중  

가지 목적으로
온라인 도구를 
사용합니다 

3

잠재 신규 고객에 대한 광고

고객 또는 공급업체와 의사소통

정보 제공(예: 영업 시간, 연락처 정보)

제품/서비스 판매

제품/서비스 표시

내부 업무 절차 관리(예: 재무, 직원간 커뮤니케이션)

26%

향후 6개월 동안의 고용 성장률
직원 수는 향후 6개월 동안 어떻게 바뀔 것으로 예상하십니까?

사용하시는 온라인 툴 또는 플랫폼의 활용 목적은 무엇입니까? 

회사 규모
글로벌 시장에 
진출한 기업 비율

회사 연령

23%

5대 과제

현재 직면한 과제 중에서 가장 중요한 것은 무엇입니까? 
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35%

16%
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26%

13%

직원수가 어떻게 되십니까? 

고객 유치 수익 증대 수익성 유지 안정적인 자금 확보 사업 확장을 위한 자금 확보

70% 63% 53% 41% 34%

회사의 제품/서비스가 해외 시장에 수출되고 있습니까? 

회사의 현재 상태를 어떻게 평가하시겠습니까 

설립된 지 몇 년이 되었습니까?

-100

현재 상황과 6개월 후 전망에 관한 질문으로부터 산출. 
-100(모두 음수)에서 100(모두 양수)까지의 범위로 표준화된 점수

향후 6개월의 전망은 어떠합니까?

회사의 직원 수는 지난 6개월 동안 어떻게 바뀌었습니까? 

경영진 성별

9%
대부분 남성*

65%
대부분 여성*

최고 경영진은 몇 명입니까 [여성/남성]? 
*경영진 중 적어도 65%가 여성/남성이라는 뜻

균형적으로 분포

25%

http://www.futureofbusinesssurvey.org



